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Magy feladat (10 pont)

Nagy feladat (10 pont) B Fgy idedlis légszigetelésii tavvezeték hullamellendllasa Z, =150 Q. hossza h=3.5m. A tavvesctek vépdl
Az abrin négy egvmassal parhuzamos, kis sugart hengeres vezet6 keresztmetszete lathato.
(A vezetdk a papir sikjara merolegesen végtelen hosszunak tekinthettek.)

Lo ={3ﬂﬂ+jliﬂ} Q mpedanciaval  terheljiik. A tavvezeték  elejére  Z; =300 Q  belso  cllenallasn
I [r]:ﬁcusmr A forrasaramu aramforrast kapesolunk, f =450 MHz.

Hatirozza mep

a. Hatdrozza meg az dbran bejellt P pontban a lellepo migneses a) a tavvezeteken halado hullam terjedési egyiitthatdjat (2 pont)
térersség nagysagat, ha [;=13A ¢és [L=20Al (4 pronad) b} a tavvezetek lezdarasan fellépd aram és fesziilltség komplex csucsértékél (3 pont)
b. Az 1-2ill. a3-4 jelii vezetdk kettosvezeteket alkotnak. Szimitsa c) a tdvvezelék bemenetén fellepd aram komplex csticsénékét (2 pont)
ki a két vezetek-pir /=150 m hosszusigt szakaszinak Kolesonos d) a tivvezeték lezarasan a hatisos és meddd teljesitményt. (3 pont)
induktivitasat! (a vezetdket levepd veszi koriil) (3 perit)
c. Legyen |=5A. [,=0A. Hatdrozza meg a 3-4 jelu vezetokbol ) i
alkotott kettdsvezeték 10m hosszisagh szakaszanak Tuxusat! al — >
(A vezetoket levepd veszi koriil.) (F proaiat)
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Kis feladatok (feladatonként 1 pont) - (4 megoldasokat a feladat szdvege ala irja be!) ! ! 7
1. Két parhuzamos, egymastol d=2m tavolsigban elhelyezkedd végtelen hosszusagi vezetdben 1721 A :

- H A o0 (W 1 a ma ; tererosse ik sikjaban fekwvo, mindkét e : z 3 S
HeApySh Al fﬂ]?"ﬂ'- SRR "ml'rn}’bm} E'fﬂm‘t“a ki a mdgneses térerosséget a vezeldk sikj ] o Kis feladatok (feladatonként 1 pont) — (4 megolddsokat a feladat szivege alg irja be!)
vezeldtol azonos tavolsagba levod pontban! l. Linearisan polarozott sikhullam levegdben. Elektromos terénck csucsértéke E=3 mV/m. Hatarozza meg a

komplex Poynting-vekior értékét!

2. Hatdrozza meg annak a vonalszer(i /=1.4 m hosszusagu, egyenes vezetinek a hosszegyscpre eso 16licését, g =
amelyre F=40 mN cro hat homopén, E= 4.1 kV/m nagysaga elektromos térben!
2. Szamitsa Ki az clektromos (érre vonatkozo reflexio koefficiens ériékél, ha a sikhullam az dgy.
Jellemzaju 1. kozegbol halad az ey, pg jellemziji 2. kézegbe!
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3. Mekkora elektromos energidt tirol az a kondenzator, amelynek elektrddar U=10 KV fesziiltscg hatasara

=17 " toliess dltodik fel. o —_— b i , . R ‘ .
Q=+2.3uC tolicssel witodik fel 3. A o=10" S/m vezelOkeépességli vezetoben =20 Mhz frekvencidju sikhullim halad. Hatarozza mep a

behatolasi mélysépet!

A=
. ; : 5 ; 2 , Kl % sriil Glelt 0 4. Dipdl antenna tavol terében a maximahs elektromos térerdsség éridke Epax = 2 mV/m. Szamitsa ki az
4. Homogeén magneses térbe kn‘:tr ala%:u vezelo ker_ete’e helyeziink. Me ora a w:‘zeln &lla[ koril dlelt Nuxus, . elekiromos térerbsség értckét a 0=30° pontban, azonos tavolsagban!
ha az r=2cm sugard vezeto keret sik)a 45 -o0s szdget zar be a H=2 A/m nagysdgl magneses Lerrel? (Az
elrendezés levepdben helyezkedik cl.) E(0 =30°) -
5. Egy I=10 m hosszusagn idedlis Iépszigetelési tavvezeték a végén a hullimellenallassal azonos értékii

B ki Tl s S b e e B Bl e EER s B S g s v o et T il ot ull::naillﬂﬁrful Ivan&ﬁlﬂzérva. Az ellenallason a ?Esziillsége doRiggvénye up(1)=(20 cos ot)V. Hatdrozza meg
-y el az mdukcio lorvenyl integralls alakban cs abran szl Emaks ot Alha AL JEiRESEnGL a fesziltscg (dotiigpveénydt a tidvvezeték elején, ha a frekvencia =5 MHz!



